

主办单位 2019“大爱株洲·金秋助学”组委会 协办单位 市烟草局(公司)

2019年07月30日 星期二
责编:王鸿 美编:刘昭彤 校对:袁一平

晚报金秋助学推“10元捐”众筹 您的爱心或能改变他们的一生

本报讯(记者 郑炜青)修桥补路助读书,是中国人的传统美德。为了让所有的读者、网友都能不受限经济能力参与助学,前日起,株洲晚报微信公众号推出了金秋助学“10元捐”微信众筹活动。

我们计划众筹50000元,资助10名贫困大一新生学费,每人资助5000元。

7月2日,株洲晚报2019“大爱株洲·金秋助学”活动正式启动。为确保资助活动公正、公平、公开,本报记者兵分5路,深入炎陵、茶陵、醴陵、攸县和城市各区,对拟资助贫困生的家庭情况进行了核查。本次众筹的资金,将全部用于资助这些地方的贫困孩子。

众筹活动自推出之日起至8月15日24点整,将历时19天。晚报的读者们、网友们,请动一动您的手指,献出您的一份爱心,帮帮孩子们吧。

株洲晚报承诺,对于您的捐款,我们将在株洲晚报金秋助学见面会上,直接发给贫困学子,捐给了谁,在株洲晚报上予以公示。

相关链接:由于受账号限制,此次所选择的众筹系统只好“寄挂”在“小株配齐”的小程序上,您的行善,就相当于一次“购买”。虽然,我们相信读者轻易地就会学会捐赠流程,但在记者还是想将捐赠程序略作说明:

1.如果您不是株洲晚报微信公众号“粉丝”,请扫描下面的株洲晚报微信公众号二维码,关注即可进入株洲晚报微信公众号。

2.点击株洲晚报微信公众号右下角“助学10元捐”,弹出“小株配齐”页面,点击此页面任何一处,即可进入捐赠主页面。在此页面,您可以了解到此次助学的一些基本信息。

3.点击“株洲晚报”图标右侧的“进店逛逛”,或页面右下角“立刻购买”,均可进入捐款金额选择页面。

4.为了方便不同读者的捐款意愿,“10元捐”还设置了一次捐50元、100元和500元的不同档次。您可以根据自己的捐款意愿点击,然后进行付款页面。选择微信支付,输入支付密码,即可完成此次慈善之举。



微信公众号

“我和妹妹能读书,全靠妈妈!”



档案:
编号:032
姓名:小意
高考分数:554分(文科)
第一志愿:南京工程学院



▲小意在县城的土菜馆打工挣学费
姚时美 摄

在炎陵县城的一家土菜馆,沉默寡言的小意总是忙前忙后,做事根本不需要老板吩咐,“这个妹子内向,但做事很勤快。”老板说。

来自炎陵县十都镇的小意,是家里的长女,从小学习成绩就很优异,进入高中阶段,在炎陵一中的文科重点班就读,成绩一直在前十名,这次高考,她恰好过了一本线。

高考结束后,经同学介绍,小意来到县城的土菜馆当服务员,每天负责收拾碗筷、洗菜、打扫卫生等,上班

12个小时,很辛苦,想着一个月能挣1200元,本就能吃苦耐劳的她坚持了下来。

小意的父亲十多年前因车祸导致脚部残疾,去年又患上严重的糖尿病,不仅丧失劳动能力,还因为治病大大增加了家里的经济负担,小意的妹妹在上高中,而且身体也不好,全家人靠母亲一人务农、打零工维持生计。

(记者 姚时美)

想趁进大学前多挣点钱 她高考一结束就挨家挨户找暑假工



编号:033
姓名:小丽
高考分数:519分(文科)
第一志愿:湖南师范大学树达学院



▲小丽在县城服装店打暑假工
受访者供图

高考结束后,炎陵县霞阳镇的小丽来到县城,挨家挨户去找暑假工。好不容易找到一家品牌连锁服装店,刚好缺人,小丽就补上了。

小丽太需要一份暑假工了,她趁着进入大学校门之前多挣点钱,暑假底薪1700元,还有提成,小丽很满意,一个暑假下来,拿到三四千元的工资没问题的。

父亲快60岁了,在县城附近的工业园打工,因年纪大了,即将面临劝退,母亲体质差,无法工作。比小

丽大8岁的姐姐当年成绩很不错,可读完初中本想读高中,因为家里太困难选择了读两年职校,然后参加工作。

小丽不想走姐姐的老路,因此一放暑假,就去打暑假工挣钱。“我还去过广州打工。”小丽说。

小丽填报的是医学专业,她说,这是因为不仅自己的父母身体不好,小姨、姨夫身体也不好,两个家庭尝尽了因病致贫的艰辛,从小就立志学医。

(记者 姚时美)

刷视频、走路、打字都能挣钱? 当心! 这些“赚钱”APP在忽悠你

看新闻可以赚现金,刷视频可以拿红包,甚至聊天打字、走路跑步也可以赚钱……现在,一批声称使用就能赚钱的手机APP,频繁在网络上打广告,吸引大量用户下载安装。近日,记者调查发现,此类APP多数涉嫌夸大宣传,承诺的高额回报往往无法兑现;鼓励用户拉人头发展下线的模式,引发质疑。



声称打开就获38元红包
实际获得不能提现的6000“金币”

“打着赚钱噱头的APP现在几乎随处可见,几个家庭微信群里常看到长辈转发推广信息。”山东潍坊市市民朱娟告诉记者,不少打着看新闻、看视频、走路能赚钱的APP广告,在短视频平台、微信群中频繁出现,声称有诱人的收益,吸引人下载。

记者进入某短视频平台测试发现,浏览五六个短视频就会出现一则广告,宣称“赚钱”的APP广告出现频率很高。

记者调查发现,有的“赚钱”APP并不能达到其所宣称的收益。朱娟的妈妈曾使用过一款宣称看视频能赚钱的APP,以为能赚不少钱,结果,“金币”折算完每天只有3毛钱收益。

在一款名为“种子视频”、号称“看视频能赚钱”的APP上,记者看到,首次进入APP后,页面弹出一个“新人红包”,写着“打开得38元,红包可立即提现”。点击打开红包后却弹出另一则“收益通知”,告知记者获得6000“金币”。

记者进入收益页面后看到,不仅承诺的38元现金没有,6000“金币”也无法提现。根据提示,想提现必须继续看视频,所谓6000“金币”的实际收益不到1块钱。

在实际使用中
这些APP会不断弹出广告

有的“赚钱”APP设置多重获得收益前提条件。在一款名为“追书神器”的“看小说赚钱”APP上,记者首次点击进入后,弹出一个写着“送你一份见面礼,最高6.68元新人现金红包”的窗口,点击后显示已获得2.18元。记者进入提现页面看到,需要赚到30元以上才能提现。赚钱的方式除了看小说,还包括签到、分享、做任务、收徒等。记者在这一平台上阅读了十几分钟,并未获得任何收益。

济南市民陈思告诉记者,她之前曾下载过“趣输入”“趣步”等APP,前者宣称手机打字可以“赚钱”,而后者则宣称走路可以“赚钱”。但在实际使用中,这些APP会不断弹出广告,并提示自己领“金币”、邀请好友。“我没有按照弹窗提示去做,使用了一个月,几乎没有任何收益。”陈思说。

在安智、应用汇、豌豆荚等手机应用市场中,打着“能赚钱”噱头的APP不在少数,且覆盖领域很广,包括新闻阅读、影音播放、手机输入法、健康运动等。一些应用市场的统计数据显示,“趣步”“种子视频”等相关应用的下载量最高的超过千万,下载量过百万的也不在少数。

发展下线拉人头
内容涉赌博色情等

记者调查发现,几乎所有打着“赚钱”噱头的APP,都以各种高额奖励鼓励用户发展下线,吸纳更多使用者。例如,宣称走路能赚钱的APP“趣步”,将拉人头数量与用户等级和收益挂钩,如果下线多发展1个人,上线的推广活跃度就增加0.05,而推广活跃度直接影响最终收益。

“趣步”用户孙晓(化名)说,根据发展用户数量的不同,“趣步”把用户分成一星达人、二星达人、三星达人等级别,每级有高低不等的分成奖励。所谓一星达人的条件是基本活跃度大于2000点,三星达人则是大于100000点,基本活跃度与发展下线人数成正比。

有的平台宣称老用户邀请到新用户后,需要新用户做完平台给的新手任务后才能给予返现,而平台给新用户的任务,其实就是继续发展下线。

记者调查发现,几乎所有宣称“赚钱”的APP,均包含浏览资讯版块,而所谓的“新闻资讯”,大多是垃圾信息。在“种子视频”“微鲤看看”等APP上,内容多为打色情擦边球、涉嫌宣传赌博信息的广告,例如“小伙刚洗完澡和美女说要看电影,没想到看的全是……”“90后妹子玩手机赚钱,投注20元,日日有赚钱!”等。

记者随机打开一个“投注赚钱”广告,随即进入一个博彩游戏网站。APP中的广告页面宣称,充值一定现金,只要按照游戏规则可保证盈利。

业内人士表示,所谓“赚钱”的平台,大多含有大量广告和八卦、猎奇信息,平台用这些垃圾内容获取点击量,赚取利益。

一些地方已开始专项整治

中央网信办相关负责人表示,各类APP上的涉赌博博、打色情擦边球等内容,不符合现行监管规定,一旦发现将严查查处。

据了解,目前一些地方已对“赚钱”APP进行整治。6月,上海市市场监管局约谈头条、惠头条等曾宣称“看新闻能赚钱”的资讯类平台,要求相关企业加强广告发布前审查把关,杜绝发布虚假违法广告;同时提醒消费者,不要轻信此类玩手机、刷微信轻松赚钱的广告,以免上当受骗。

(据新华社)

多个热点城市 房贷利率上调 释放什么信号?

经历大约半年的连续下调后,一些地方房贷利率近期出现回弹趋势。记者调研了解到,南京、苏州、青岛等多地的房贷利率近期均有所上浮。作为楼市调控的重要手段,房贷利率上调意味着什么?未来房贷利率走势如何?

记者从南京多家银行了解到,今年5月份以来,已经连续3次提高房贷利率:5月初,首套房贷利率从基准利率上浮8%调整到上浮10%;5月底调整到上浮15%;7月初,南京市两家银行将首套房贷利率调整到基准利率上浮20%。

今年楼市率先回暖的苏州,房贷利率在六七两个月也出现连续上浮。苏州一房产中介经理人告诉记者,7月苏州首套房贷利率普遍按照基准利率上浮23%执行,二套房贷款未还清的客户多数银行要求贷款利率上浮30%。

在山东青岛,从今年5月开始,青岛银行等多家银行确定上浮房贷利率,其中首套房利率上浮15%,二套房上浮20%、个别达到25%。

专家表示,房贷利率上调是对部分热点城市房地产调控趋紧的一部分。近期以来,为防止部分地区房地产价格涨幅过大,不仅是房贷政策,多地的购房政策、土地政策等全方位从紧。

“进一步强化对房地产的金融调控,因材施教,对过去一段时间房价增长较快的城市进行精准调控,是一些城市房贷利率上调的主要原因。”国家金融与发展实验室副主任曾刚表示。

专家分析认为,未来一段时间,在市场流动性仍然合理充裕的情况下,个人住房贷款利率虽然有可能有进一步上调的可能,但上调的幅度不会太大。

365地产家居网首席战略官胡光辉表示,近期房地产市场较热的城市利率有所提高,而很多三四线城市仍然执行相对宽松的信贷政策,利率也保持不变。“下半年全国市场利率走势应当变动不大,楼市以稳为主。”

(据新华社)

2019“大爱株洲·金秋助学”爱心热线:
28829110;13873320022(短信、微信同号)
市教育局咨询热线:22663680

2019“大爱株洲·金秋助学”爱心账号:
户名:株洲日报社 账号:585968570542
开户行:中国银行株洲市黄河北路支行